CTEIIEHD.
KBAJIPAT U KYb UUCJIA




6+6+6
4+4+4+4+4+4
2+2+2+2+2+2+2+2

18+18+18+18

30+35+35+35+35

30Xd
18%4
2X8
4X6

6X3




o+6+6 = 18
44+4+4+4+4+4 = 24
2424242424+2+2+2 = 16

18+18+18+18 = 72

30+30+35+356+35 = 175

6X3 =
4X6 =
2X8 =

18x4 =
30X =

18

24
16

72
175

IIpoBeputsh




BLIBO/]

JlerCTBUE CIIOKECHUE MOKHO 3aMCHUTD
YMHOKEHHUEM



2x2%2x2x2x2 = 2O

Tema ypoka: CTEIIEHD.
KBAJIPAT U KYb UHCJIA



5 5
3P eddkeimn 37
SX8X8XEXEX{XE = 87
5XHXHXHXHXHXHXH5X5 = §°

J - ocnosanme crenenn
5 - IOKAa3aTeJIb CTENeHU, KOTOPbIi

NMOKAa3bIBAET, CKOJILKO MHOXKHUTEJIEeH ObLII0 B
IPOU3BEAECHUHU



4x4x4x4 = 4% =956
5x5x5 =53 =125

2X2X2X2X2X2 = 6= 64

3)(3 — 32 =9
4x4x4 =4° =64

[IpoBeputh




3x3 = 372

Ilpou3BeaeHMe 1 u n HA3LIBAKOT KBAJAPAaTOM YHCJIA
2 2
n 1 0003HAYAIOT . UTan ~ =n>n*-

4x4x4 = 43

IIpousBeaeHne nXnXn Hazvliéarom Kyoom
3
yucjga n 1 00o3Hauyawt. Utak, M~ nXnXn



